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Skitviktigt : September

Kårens dagar

Insparken 2015

Missa inte chansen att lära känna nya vänner 
och delta i en mängd roliga aktiviteter 
under den två veckor långa Insparken! 
Insparken startar den 1/9, se hela 
schemat på festmesteriet.se och håll utkik 
för mer information under ditt upprop. 

Har du en ledig soffa? Hyr ut den till en 
bostadslös student! Soffprojektet går ut på 
att förmedla kontakt mellan personer som 
har en ledig sovplats att hyra ut och studenter 
som har ett akut behov av någonstans att 
sova. Det är många studenter som vänder 
sig till oss just nu och vi behöver fler som 
är villiga att hyra ut en sovplats. Den som 
ställer upp erbjuder en soffa/säng i sin 
egen bostad under ett par dagar/veckors 
tid. Det är upp till soffvolontären att själv 
bestämma eventuell hyra. Anmäl ditt 
intresse på vår hemsida. I behov av sovplats? 
Registrera dig för att själv låna en soffa.

malmostudenter.se/nystudent/soffprojektet/

Litteraturstipendiet

Under Kårens dagar får du möjlighet att 
möta några av Malmös organisationer 
och företag samt högskolans service  
som tillsammans med Kåren besöker 
ditt område en hel dag och bjuder på 
fika, gratisgrejer, inspiration och godis.
Mässan pågår mellan kl. 10:00 och 14:00.

Datum för Kårens dagar: Orkanen 8/9, 
Niagara 9/9, Hälsa och samhälle 10/9.

Föreningsmässan 

Soffprojektet

Den 25 september är det äntligen dags 
för terminens första Musikpicknick! Ta 
med din egen picknick och kom till en 
fullspäckad musikkväll! Vi börjar 18:00 
med öppen scen för den som vågar! 
Första bandet spelar 19:00. Vi bjuder på 
snacks! Plats: Kølsvinet, Bassängkajen 8.

Allt du vill göra kan du göra i Malmö! 
Vill du hitta något kul och meningsfullt 
att göra på fritiden? Den 23 september 
mellan kl. 10:00 och 14:00 hålls 
Föreningsmässan Open Your Eyes på 
Niagara. Här kan du möta över 40 olika 
idrottsföreningar, frivilligorganisationer 
och studieförbund. Mer info på mah.se.

Malmös billigaste lunch serveras på Kåren! 
Varje onsdag mellan 12 - 13 anordnar Kåren 
en Sopplunch i Kølsvinet som du garanterat 
har råd med! För endast 15 kr får du som är 
medlem i Studentkåren Malmö vegetarisk 
soppa inkl. bröd och kaffe. Höstterminens 
första sopplunch är0 den 16 september.

Sopplunch 

Musikpicknick

Nu har du chansen att ansöka om Kårens 
litteraturstipendium  –  ett bidrag på 500 kr 
som delas ut till 3 medlemmar vid termins-
start. Ansök senast 20 september. Info hur 
du ansöker hittar du på malmostudenter.se. 


